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V knize "Osudy odvážných II" jsou shromážděny texty, které historici Vojenského
historického ústavu Praha sepsali pro seriál "Kalendář hrdinů" vycházející v Lidových
novinách a na serveru Lidovky.cz od roku 2015.

„Tento díl zahrnuje období od července 2017 do konce roku 2020. Oproti textům publikovaným v
Lidových novinách došlo k některým redakčním úpravám. Postupem doby se prodlužovala délka
příspěvků, čímž se rozevíraly pomyslné nůžky mezi velmi krátkými a dlouhými životními příběhy. Pro
knižní zpracování byl proto stanoven minimální a maximální rozsah. V některých případech byly
pozměněny titulky a odstraněny mezititulky, které do textů vkládala redakce Lidových novin. 

Ve snaze maximálně využít prostor věnovaný rubrice Kalendář hrdinů byly v novinách zveřejňovány i
ilustrační fotografie zachycující jednotky, u nichž dotyční sloužili, místa, kde bojovali, či vojenskou
techniku, kterou používali. Pro knižní vydání, s ohledem na návaznost na první díl, byly zvoleny
pouze portrétní nebo skupinové fotografie a upraveny popisky," píše se v úvodu knihy.

Rubriku najdete na úvodní stránce našeho webu, v části, kde vychází Kalendárium osobností. Nejsou
tam jen profily ze zmiňované knihy. Stačí kliknout na příslušnou obdélníkovou ikonu a můžete si
přečíst či poslechnout či vidět řadu dalších příběhů, které zpracovávají zaměstnanci Vojenského
historického ústavu Praha i pro další média.

Do rubriky "Kalendář hrdinů vycházející v Lidových novinách" byly prozatím zpracovány tyto
portréty publikované v knize "Osudy odvážných II". Další budou přibývat:

A
Antonín Abraham

B
plukovník in memoriam Jaroslav Bala
plukovník in memoriam Alfréd Bartoš
generálmajor v.v. Antonín Bartoš
brigádní generál Antonín Basl
brigádní generál in memoriam Josef Berounský
střelec Karel Bezdíček
major in memoriam Ambrož Bílek
kapitán Miloslav Bílý
Fjodor Blocký
armádní generál Bohumil Boček
střelec Lumír Březovský
generálmajor Josef Buršík
generálmajor František Bürger-Bartoš
poručík Tomáš Býček



C
vojín Bedřich Colloredo Mannsfeld
plukovník in memoriam Václav Cukr
nadporučík in memoriam Ludvík Cupal

Č
divizní generál Stanislav Čeček
plukovník Josef Černota
generálmajor in memoriam René Černý
Otakar Červený
brigádní generál Antonín Číla
poručík Otakar Číla
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